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Probabilidad II

22 de febrero de 2006

Axiomas de probabilidad: Problemas #2.4, #2.5, #2.13, #2.16, #2.17

1. (#2.4) Sea A una σ-álgebra y (An)n≥1 una suseción de eventos en A. Demuestre que

a) ĺım inf
n→∞

An ∈ A

b) ĺım sup
n→∞

An ∈ A

c) ĺım inf
n→∞

An ⊂ ĺım sup
n→∞

An

2. (#2.5) Sea (An)n≥1 una suseción de conjuntos. Demuestre que

ĺım sup
n→∞

1An − ĺım inf
n→∞

1An = 1{ĺım sup An−ĺım inf An}

3. (#2.13) Sean A1, . . . , An ∈ A. Demuestre que

P (∪n
i=1Ai) =

∑
i

P(Ai)−
∑
i<j

P(Ai ∩ Aj)

+
∑

i<j<k

P(Ai ∩ Aj ∩ Ak)− · · ·+ (−1)n+1
P(A1 ∩ A2 ∩ · · · ∩ An).

4. (#2.16) (Desigualdades de Bonferroni) (Ver tarea 3 del curso probabilidad I).

Sean A1, . . . , An ∈ A. Demuestre que

a) P (∪n
i=1Ai) ≥

n∑
i=1

P(Ai)−
∑
i<j

(Ai ∩ Aj)

b) P (∪n
i=1Ai) ≤

n∑
i=−1

P(Ai)−
∑
i<j

(Ai ∩ Aj) +
∑

i<j<k

P(Ai ∩ Aj ∩ Ak)

5. (#2.17) Suponga que Ω es un conjunto infinito. Sea A la familia de subconjuntos finitos
o de complemento finito. Demuestre que A es un álgebra, pero que no es una σ-álgebra.
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